
 
 
 
 
 

 Fotbalový turnaj McDonald´s Cup v Písku - 25. 4. 2024 

V letošním roce se koná 

neuvěřitelný jubilejní 25. ročník 

největšího fotbalového turnaje pro 

žáky a žákyně základních škol. Ve 3 

kategoriích nastupuje přes 32 tisíc 

chlapců a děvčat ve věku 6-11 let a 

naše škola se opět zúčastnila.  

 

Den po mladších spolužácích hrajících v kategorii A jsme vyrazili i my starší, 

plni odhodlání ukázat kolik fotbalového umu v nás dřímá. Kategorie B pro žáky 

4. a 5. tříd byla plně obsazena a tak se na hřišti ve velmi chladném ránu 

rozcvičovalo 16 družstev. 

Začátek před prvním zápasem se ZŠ J. A. Komenského přinesl mírné potíže, 

obě družstva nastoupila ve žlutém a pořadatel neměl připraveny rozlišovací 

dresy, tak nám je pak půjčili vybavení učitelé z jiné školy. Nejdříve jsme 

prohrávali 0:2, jediný gól našich dal Venca.  Utěšování za stavu 1:2, že jiní prohráli 

0:14, moc nepomohlo.  

Druhý zápas ve skupině jsme začali gólem, ale vzápětí borci ze ZŠ J. Husa 

vyrovnali a nespravedlivě písknutý trestný kop na naši bránu změnil remízu opět 

na prohru 2:1. 

ZŠ Protivín ve 3. zápase vyškolila našeho brankáře a nadělila mu 3 góly, 

kluci už byli demotivovaní a trochu vzdali boj. 

Po dopsání výsledků všech zápasů bylo jasné, že kluci budou v dalších 

zápasech bojovat o 9.-12. místo. 

Tým se v šatně pořádně posilnil svačinou, dnes obohacenou o motivační 

hesla a s vybuzeným týmovým duchem naskočil do zápasu se ZŠ Čížová. Hned na 

začátku hry jsme vedli, Šíma vstřelil první gól, vzápětí bylo srovnáno a Čížová 

přidala další branku. Naši srdnatě útočili, ostřelovali břevno, ale další gól vsítil až 

Váša, srovnal na 2:2 a vzápětí přidal další. Honza pokračoval v úspěšné sérii zvýšil 

na 4:2 a konečnou branku na 5:2 poslal do sítě opět Šíma. Všichni hráli skvěle-

super zápas!



 

 

Plni odhodlání a energie z vítězství kluci i jediná hráčka Monika nastoupili 

do zápasu se ZŠ Bernatice, ale elán jim vzal první gól protivníků. Ještě se vzchopili 

na srovnání 1:1, ale další góly už padaly jen za Lukášova záda, prohráli jsme 1:3. 

Poslední zápas kluci prohráli se ZŠ Milevsko, jediný gól našich v něm dal 

obětavě hrající Honza, výsledek 1:3. Děti si rozhodně užily den plný pohybu na 

čerstvém vzduchu a mohly si i poměřit úroveň svých fotbalových triků, celkovou 

fyzičku a kolektivní sehranost.  

Rozhodně si i zkusily svou psychickou odolnost, když hra neprobíhala 

přesně podle plánu. Prioritou není vyhrát, ale užít si radost z odehraného zápasu, 

samozřejmě, že cesta domů s pohárem by byla veselejší. Náladu jim zvedla až 

krátká zastávka v McDonaldu při cestě na vlak. Srdečně jim gratulujeme k získání 

pěkného 12. místa i přes nepřízeň počasí a zdravotní potíže. 

Ivana Švejdová 


